
Χαιρετισμός προς τους γονείς για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 

 

Αγαπητοί γονείς, 

 

Η έναρξη κάθε νέας σχολικής χρονιάς είναι πάντα ξεχωριστή και ιδιαίτερα σημαντική 
για τη Διεύθυνση κάθε σχολείου, το διδακτικό προσωπικό, τα παιδιά και τους 
γονείς/κηδεμόνες τους. Σε όλους και όλες, στον καθένα και στην καθεμιά ξεχωριστά, 
απευθύνω εγκάρδιο χαιρετισμό και θερμές ευχές για μια χαρούμενη, δημιουργική 
σχολική χρονιά, υγεία, πρόοδο και κάθε επιτυχία στην αναζήτηση της μάθησης και 
της χαράς. 

Θα ήθελα να απευθυνθώ  προσωπικά στον κάθε γονέα/κηδεμόνα και να σας 
διαβεβαιώσω ότι τόσο η Διεύθυνση όσο και το προσωπικό του Γυμνασίου μας θα 
εργαστεί με ευσυνειδησία για να προσφέρει τα μέγιστα στα παιδιά σας σε ένα 
ασφαλές μα προπαντός χαρούμενο, μαθησιακό περιβάλλον. Ιδιαίτερο μέλημά μας 
αποτελεί η συνεχής παρακολούθηση της μαθησιακής πορείας κάθε παιδιού, με 
στόχο τη βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων. Έχοντας κατά νου το κάθε 
παιδί ξεχωριστά, στο πλαίσιο των δικών μας στόχων και δυνατοτήτων, και τη 
συνεργασία  ως κορυφαία αξία, ξεκινούμε αισιόδοξα και δυναμικά για τη νέα σχολική 
χρονιά.  

Σε αυτή την προσπάθεια, σημαντικό ρόλο έχουν να διαδραματίσουν οι γονείς και γι΄ 
αυτό σας προσκαλούμε συνοδοιπόρους σε αυτό το ταξίδι της νέας χρονιάς για να 
ενισχύσουμε και να βοηθήσουμε το κάθε παιδί να ξεδιπλώσει τιςικανότητες και να 
κυνηγήσει τα όνειρά του. 

Προσβλέποντας στην επίτευξητης κοινής μας επιδίωξης, παρακαλούμε όπως 
ενημερωθείτε για τις οδηγίες και πληροφορίες που αφορούν στη σχολική χρονιά 
2023-2024 και έχουν λάβει τα παιδιά σας. Με στόχο τα διάφορα εκπαιδευτικά ή και 
διοικητικά ζητήματα που μπορεί να προκύψουν κατά τη διάρκεια της σχολικής 
χρονιάς, να τυγχάνουν ορθής, έγκαιρης και αποτελεσματικής διαχείρισης, 
επιθυμούμε να ενημερώνεστε τακτικά μέσα από την ιστοσελίδα του Γυμνασίου μας 
και να έχετε συνεχή επικοινωνία με το προσωπικό του Σχολείου μας. 

Καλή αρχή στο ταξίδι της νέας χρονιάς, στον αγώνα της μάθησης και της προκοπής 
σε ένα συμπεριληπτικό, αποτελεσματικό και χαρούμενο σχολείο.  

 

Ευαγγελία Ζαβρίδου, Διευθύντρια 


